2}

o
° =7

Hl

ohe

flo
ol

Hoz A tehd

i

A 50 7HE 6 BolAl Z4H2 x WA Yo 1 4 A7F &zt
gt

® 50-6x=4 @ 50 +6x=-4 @50—6x=—

50

Ao 82 YetlE @ 50 - 6x = —4 ©|th




@ 3x+8=3(2+x) +2

D 2x+7=3+2x-7

@)4x -2 =2—-4x

® 3x-5+2

® 8x—-4>8-4x




Hu
o

ol
C:
o’
Nfo

ol

@D a=b°lHa+5=b+5

©a=b°lHa-10=10-b

© a=b°|H —da=—4b

4b

® a=2b°|¥ 2a

@ 3a=3b °]

.

ul

(e

i

|

S

Il

(an)

—

|

S

B

£

o A

g

X

G

S o

,wun_mo

o

° )

o o

S

I <

S

CUNIES

o =
|

Q <




oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 S A2 FA] o] A o]
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

= km

>
> &A= 5km

~&B

oA =AB7tA] o] AZE x2F oFH
Qlg=9} 015 o] A|Zkzto]= 30 =0 B =

X x__l
5 10 2
2x—x=5
x=5

Aol A =AF7HA =] Al 5kmeltt.

wgone 0o §29 Ade (- L) Agoln T Aol
77be] o) AZHESH TE A28 229 Aolng




® 10x-7=2x-9 @ 2(x-1)=x+3
@ 8x—6=-Tx+9 @2x—7:x—4

® 2(x-1)+1=3x-2

~&B

x=32 gl BHH
D10x3-7#2x3-9
@2(3-1)#3+3
®8x3-6#-Tx3+9
@®2x3-7=3-4
®2B8-1)+1#3x3-2




3(22-1)-5=-2z
289

h 61‘—3—5:—23;]
6$—8=—2xj®
Ve ve e 6x+22=8 ]©
ve ©® gr=g I

=1 j@




7]
@ -2x+3 © 2x-1)=2x-2
© 3x+1=5x-2 ® x2-2x—-1=x*-2

@ 2x—-1<x+2

14 @24 @34 @44 54

B

@ -2x+3: gAA

O2x-1)=2x-2: T54
©3x+1=5x-2-2x-3=0: LxpLAA
@x2-2x-1=x*-2, —2x—1=-2: LXEAA
@2x—-1<x+2: 54




=x-2

3(x-1)

2x—-1=x-2,

® x=-3, x

2x—1=x-2

-1

3(x—1)

SoX =

x—2

Ix—3=x-2




9.  the WA FolA sh7 e shbk

D 2x+4=0 @5—2x=2x—4
® 3x=x-4 @ 2(x-2)=x-6

® 3(x—2) =5x-2

B

@2x+4=0
2x = —4
SLx=-2
@5-2x=2x—-4
—-2x—-2x=-4-5




10.

3x =4 sk 2
6
@x——ZO @ x=-12 ® x=-4
@ x=10 B x=14

3x—4+1_E_E

6 4 3
2(8x—4)+ 12 =3x-56
6x—8+ 12 = 3x— 56
3x = —60

Sox=-20




WAL 3x -5 =28-3x2 S|t x=a¥d

— 209 B2 7

13 13
o-p ©-3 ©-

, xof o

@ -5

7ot olzju}

‘— [e}

® -11

%

3x—-5=28-3x
30x — 50 = 28 — 30x

13

60x =78, x = T0
13
A= 15
13 _

ax+—:—2°ﬂa_1——%tﬂ?:}o]-1{ﬂ
13 3
EX—Fg -2
13 13

Al
=1



7}

S ax-2=x+b0°]

-2

@ a=-1,b

Da=1b=2

@D a=-1,b=2

@azl,b:—Q

®a=2b=-2




13. 7}29] Zo|} Al2e] Polmrt sem © A, Eefl2] 4o]7} 18cm <)
A2 ] Bl

@ 12cm? @ 1l4cm? @ 16cm?

@®)18cm? ® 20cm?

B

N29] Aol& x(cm) 2t 5FH 7F2 9] Aol (x + 3)em O[Tt
2x {x+(x+3)} =18

2x+3=9, x=3

weta] A 29] Aol 3cm , 7F2 2] Aol 6em 0| BE
Yol 3x 6 = 18(cm?) o]t}




14, o& TR St gre] A& vtz 9] of Qo] Fehu] kol
o7t A1e] gholth, o] of xo] gHe Fotodat,

@'@

(x+3)+ x+1 =10
2x+4 =10
S H= 3




15. 3:2(x-3)=5:(x+4) 5 2H?

10(x—3) =3x (x+4)
10x — 30 = 3x + 12
10x - 3x =12+ 30

Tx =42

x=06




16.

o
2o
o
4=
_0|L
2
55

3x—-2(x-2)=10
3x—2x+4=10
. x=06

6a+1=-5
6a = —6

La=-1

ax+1=-5°x=6

& yste




17.

Eld o] ZolE ym 2} 5, T date] £2o] Zonmzg
200 +x 280+ x
0 74
x = 1200
E]d 9] Zo|7} 1200m o] B & Do 82 20m/s o]t}




18.

FstA| el 15% ©] AFE-S grsa 1 gk, 1] 44
£ 200g & AAHY =7 4R Eobxlth 15% 9

THE7] 918l Holok ste =9 F2?

70 100 150 200 250

@gg @Tg @Tg @?g @?g

olof & 22| %2 xg ol2t o

15
250
X = —

3




shei?

=E

4

— N

15x—6 =T7(x - 2)
15x-6=Tx-14




20.

SYol= AHFF ol 10,000 Yol a1, A= AFFl 8,000 Yo]

Atk Sl midd 500 ¥4 AFE B, slA= i 700 94

AF5of Yt st S-Yole} sl o] AFEof EodE 2]
K3

w3 £ QX Fafelet,

> £ <
> EHE: 109

9ol ujd 500 94 Y1 JJoeBZ x ¥ U 500x Y ©]
o o]A Ect (= 10000 + 500x )

o7 2 SR vfd 700 94 Bl glen= x do] i
700x o] § KolA Hrt.

(= 8000 + 700x)

10000 + 500x = 8000 + 700x ©] 22 A& A4FSHH x = 10 ©]
2=




@128 O
21 &
@335—
® 45 &

® 9%




